



Традиции вика разнообразны. Одной из самых интересных и довольно распространённых является фейская (или волшебная) вика, основанная Дионом Пенддервеном и Виктором Андерсоном. Она в России довольно распространена и представляет собой тайну, покрытую мраком. Такая линия колдовства длительное время сохранялась в тайне.

Публичную известность она получила благодаря Звёздному Ястребу. Эта традиция предполагает почитание богов, поклонение природе и характеризуется

существованием двух пентаграмм:

железной (секс, эгоизм, страсть, гордость, сила) и жемчужной (любовь, мудрость, знание, закон, сила).

Однако имена богов сохраняются в тайне. В магических ритуалах

волшебной вика используются различные виды энергии.

Традиция

«Восстановление», отличительной чертой которой стали

«колдовские лагеря» с ежегодными ритуальными и обучающими сборами,

основана Звёздным Ястребом, которая, к слову сказать, является женщиной.

Одной из разновидностей вика являются ведьмы-одиночки, совершающие свои ритуалы и практикующие магию в гордом одиночестве. Подавляющее большинство колдунов и ведьм начинали практически использовать вика именно в одиночестве. И лишь позже, с наступлением подходящего момента, они снисходили до того чтобы, присоединиться к группе колдунов и ведьм (ковену).

В последнее время вика практикуют в основном женщины, хотя изначально этим занимались представители обоих полов: колдуны и колдуньи. Видимо, женщины наделены большей степенью интуиции и более предрасположены к магии и оккультному миру.

